



О вручении сотрудникам следственного управления знаков ГТО



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области приняли активное участие в выполнении нормативов физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», сдача которых приурочена к празднованию Дня Победы.

Шестаков С.В., Балякин С.А., Матвеев Е.С. награждены золотыми знаками отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, Лебедев М.В. – серебряным знаком отличия, Попова И.С., Солдатенко Е.В., Джагарян А.Д., Куликов Я.С. – бронзовыми знаками отличия, которые вручены им в торжественной обстановке в следственном управлении по Саратовской области 07.05.2019.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

За достижение хороших спортивных результатов и проявленную волю к победе, в связи с празднованием 74-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне участникам комплекса ГТО и.о. руководителя следственного управления по Саратовской области объявлена благодарность.

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1350087>